SOC108 Statisticka analyza dat

akademicky rok 2005-2006 podzimni semestr

A (vyborné) = 94%-100% B (vyborné minus) = 89%-93%  C (velmi dobre) = 81%-88% | |
D (velmi dobfe minus) = 74%-80%‘ F (dt‘)bfe‘) = 6‘5%-7‘3% ‘F (n‘evyh‘ové‘lla) =\ 0%‘-64%‘ ‘
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6/ 6/ 6/ 6| 6/ 6/ 36/ 4 8 8 10 10, 8 8| 8| 64| 100
165475|PS SO 2. radny 6| 6/ 6/ 6/ 5/ o635 4 8 8 10 8 8 8| 62| 97| A
14437480 GS 2. radny 6| 4/ 6, 6| 3| 6 31| 4 8 8 10 10| 12| 11 63| 94| A
135864|HS PHSO | 2. fadny 5 6 6| 6| 5 6|34 4 8 7 10/ 8 8 8 8| 61 95 A
143786|SO EN 2. radny 6| 6| 6/ 6| 6| 6 36/ 4 8 8| 10 10| 8 8 8| 64| 100 A
144387|S0 SP 2. radny 6| 5 6 6| 5 o634 3 7| 8 10 9| 12| 12 61| 95| A
144188|PS SO 1. fadny 6| 3/ 6 6| 5 6|32 4 8 8| 10 10/ 8 8 8| 64| 96| A
143665|SO ZU 2. radny 5 6 6| 6| 6/ 6/ 35 0 8 8 10 9| 12| 12 59| 94| A
143676|PL SO 2. fadny 6| 6| 6/ 6| 5 4| 33| 4 8 8 8 10/ 8 8 7| 61| 94| A
143847|SO SA 2. radny 5 5 3 5 5 6|29 4 8 6| 10/ 10/ 8 8| 8| 62| 91| B
144127|PL SO 2. radny 5 4 4, 6| 6| 3| 28 4 8 8 10| 10| 12| 12 64| 92| B
144510|SO SA 2. radny 6| 4/ 6 6| 4| 4 30/ 04 8 8| 10| 9| 12| 12 59| 89| B
144476|SO SO 2. radny 6| 6| 6/ 4/ 6| 6| 34 4 8 8 10 10| 8 8 2| 58] 92| B
134708|PS SO 2. radny 2| 6| 6/ 2| 5/ 6|27 4 8 8 10 8 8 8 8| 62| 89| B
102998|S0 SO 2. fadny 6| 4/ 6/ 0 6| o6 28 4 8 8 7| 10| 12| 12 61| 89| B
137854{S0O ZU 2. radny 4 6/ 6/ 6| 0| 3[ 25 o0 7| 8 10 7| 12 12 56| 81| C
144034/S0 SO 2. radny 6| 5/ 6/ 0 4| 1 22| 4 8 8 10 8 8 64 8| 60] 82 C
57170[HS US SO | 2. radny 4 2/ 6 6| 6| 6[ 30 4 8 8 10/ 0 12| 12 54| 84| C
144261|SO ZU 1.opravny 6| 5/ 6/ 6/ 6| 6/ 35 2 0 8 5 10/ 8 8 8| 49| 84| C
137013|S0 GS 2. radny 6| 6| 6 6| 4| o6 34| 4 0/ 8| 10 4| 12| 12 50/ 84| C
13612|PL SO 2. radny 6| 5 6 6| 5 3[31 4 0 8 6| 8 12 12 50/ 81| C
135575|PL SO 2. radny 6| 6/ 6/ 6| 6| 3[ 33 0 8 8 10| 2| 12| 12 52| 85 C
143626|HS HI SO 1. radny 6| 5/ 6 6/ 0 5/ 28 4 8 8 10 7| 8 8 0] 53] 81| C
143959|MS ES SO | 1. fadny 6| 6/ 6/ 6/ 6| 6/ 36 4 3 8 0 10 8 8 8| 49| 85 C




144118|PS SO 2. fadny 6/ 4 6 0 6| 6] 28 O 8 8 10 7| 12| 10 55| 83| C
137007|SO EN 1. fadny 6/ 5/ 0 6/ 0| 6/ 23] 4 8 8 10 10| 8 8 4| 60| 83| C
144080|SO EN 2. fadny 6/ 5 6/ 6| 6| 2|31 0 4| 8 10 5 12| 12 51| 82| C
144285|S0 SO 1. fadny 6| 4/ 0 5 2| 6/ 23 4 4 8 10 8 8 8 8| 58 81 C
137033|SO GS 2. fadny 4 5 64 6/ 5 5/31 4 8 5 10 8 8 8 2|53 84 C
137528|SO ZU 1. fadny 6/ 5/ 0 6/ 0 6/ 23 4 8 8 10 10] 8 8 8| 64| 87| C
134502[PS SO 2. radny 6/ 3/ 6/ 0] 6| 6[27] 0 8 8 8 10 12, 8 54| 81| C
144546|SO SP 2. fadny 6/ 4 5 0 0| 3|18 0| 8| 6 10 10| 12| 12 58| 76| D
102734|PS SO 2. fadny 6| 6| 6/ 2| 5 126/ 4 8 8 8 10, 8 4 1| 81| 77| D
143997|SO MV 1. fadny 6| 6/ 0 6/ 5 3|26 4 4 2,10 5 8 8 8| 49| 75| D
144079|SO SO 1. fadny 6| 5| 3 6/ 3] 6[/29 4 8 8 100 4 4 4 8,5 79 D
144402|SO SO 1. fadny 6| 6/ 00 6/ 6| 6/ 30 4 8 8 10 10 4 0 0| 44| 74 D
144499IMS ES SO | 2. fadny 6| 6/ 6/ 1 4/ 6/ 29 0 0 8 10 10] 8 8 6| 50 79| D
156269|SO MV 2. fadny 6| 6| 6/ 5 6| 3[32] 4 0 6/ 100 8 8 4 3|43| 75 D
144291|SO SA 1.opravny 3] 4 6| 3 3] 4| 23] 4 8 8 0 10 8 8| 8| 54 77| D
144324|PL SO 2. fadny 4 3/ 5 0] 5 6]23 0 8 8 10 10| 12| 3 51| 74| D
103206|SO ZU 1.opravny 3] 2 6| 6/ 6| 4|27 4 4 8 0 10 8 8| 8| 50 77| D
144493[EN SO 1.opravny 6| 6/ 4 6/ 5 3[30 2 2 2| 4 10 8 8 8| 44| 74| D
143864|SO SO 1.opravny| 6| 6/ 5 3| 5 530 4 0 8 5 5 8 0 6| 36 66| E
114180|ZU SP 2. fadny 5 6 6| 4 2| 1 24 1 8 6 10 5 8 0] 3| 41| 65 E
142773|TV SO 1.opravny| 6| 5 5 3| 5 5[29] 2 8 0| 5 5 0 8 8| 36| 65 E
143669|HS HI SO 2. fadny 4 6/ 5 6| 6| 2[(29] 4 0 2/ 10 7| 8 0 5| 36 65 E
144345|SO ZU 1. fadny 5 6/ 0 4 6| o627 4 8 8 10, 0 4 4 0| 38| 65 E
144456|S0 SO 2. fadny 4 3| 4 6| 0| 6] 23 0 O 8 0 10 12| 12 42| 65| E
144225|S0 SO 2. fadny 00 5 6/ 0 6| 017 4 8 4 10 10/ 8 0] 5| 49| 66| E
144170|SO SA 1.opravny 0L 6/ 5 6| 5 4|26/ 4 4 8 0 4 3 8 8| 39 65 E
103086|PS SO 1.opravny 3] 4 3| 6| 4 2|22 4 8 8 8 4 3 4 4| 43| 65 E
109113|SO SP 1. fadny 6| 5| 0 4 2| of17] 4 8 8 0 5 8 8 8| 49| 66| E
103130|MS ES 2. fadny 5 6 6] 1 6] 31270 0 8 2 0 5 8 7 8| 38 65 E
103166|SO SA 1. fadny 6/ 5/ 0 6| 3| 6/ 26 4 8 8 10 10] 0 0, 0] 40f 66| E
144283(SO MV 1. fadny 6| 4/ 6/ 6| 6| 6/ 34 4 6 8 4 9 0 0 0] 31 65 E
142773|TV SO 1. fadny 4 4 0 4 6| 5/ 23 4 4 0 0 8 0 0 0] 16| 39| F
143779|SP EN 2. fadny 6/ 2| 4 0 O 012 4 o0 6 0 10, 2| O 22| 34| F
102892|PS SO 2. fadny 0, 6, 1| 4 5 016/ 0 0 0 0 2 0 0] 0of 2f 18] F
103245|PS PS 1.opravny 00 20 00 0] 1 Of 3 2 4 0 0 5 0 0] Oof11f 14| F
143943|HS SP PG 1. fadny 0, 3 3 1 0 0 70 0 2/ 1 2 0 0 0] of s 12| F




144444]S0 SO 2. fadny 6| 6| 6/ 3/ 6| 431 0 8 0 8 0 8 0 O
144316|SO SO 2. fadny 00 6/ 6/ 6/ 5 023 0 8 8 100 7/ 6 0 O
64274[HS DU 2. fadny 6| 6/ 6/ 6/ 6| 131 4 8 0 5 5 1 0
143960|SO EN 2. fadny 2l 2/ 4 0 0| 6[/14] 0 0 0|10 4 0 O
103105|SO ZU 1. fadny 6| 4 0 2/ 0 o0f12] 20 0 0 0 0 O 0 O
144291|SO SA 1. fadny 6| 4/ 0 5 6| 6[27] 4 8 8 10 0 4 0 O
144180|SP EN 2. fadny 3] 4 6/ 1 3 118 1 0 3 8 6 8 8 3
146597|SO ZU 2. fadny 6| 6/ 6/ 0 0| 3[21] 4 0 0 0 74 25 2
103206|SO ZU 1. fadny 3] 4 5 3 2 017 4 0 0 0 0 0 0 2
144493[EN SO 1. fadny 6/ 4/ 0 5 0 6[21] 4 4 0 0 0 0 0 O
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1. opravny termin

oprava predchoziho neuspéchu
















Cervena 17.1.06 v 8h.

Morska zelen 17.1.06 v 9,45h.




